



各 位

会社名 株式会社cotta

代表者名 代表取締役社長 黒須 綾希子

(コード: 3359 東証グロース 福証 Q-Board)

問合せ先 取締役総務部長 後藤 眞二郎

(TEL. 0972 - 85 - 0117)

## 自己株式の取得状況および取得終了に関するお知らせ

(会社法第459条第1項の規定による定款の定めに基づく自己株式の取得)

当社は、会社法第 459 条第 1 項の規定に基づく自己株式の取得について、下記の通り取得状況をお知らせいたします。

なお、2025年4月9日開催の取締役会決議に基づく自己株式取得は終了しましたので、あわせてお 知らせいたします。

今回の自己株式取得は、当該取得期間において当社株式の価格が上昇したことを踏まえ、決議した株式数および取得価格の総額の上限には至っておりません。

記

1. 取得した株式の種類 当社普通株式

2. 取得した株式の総数 0株

3. 株式の取得価額の総額 0円

4. 取 得 期 間 2025年8月1日より2025年8月31日まで(約定ベース)

5. 取 得 方 法 東京証券取引所における市場買付

## (ご参考)

1. 2025年4月9日開催の取締役会における決議内容

(1) 取得対象株式の種類 当社普通株式

(2) 取得し得る株式の総数 600,000株(上限)

(自己株式を除く発行株式総数に対する割合 5.54%)

(3) 株式の取得価額の総額 200,000,000円(上限)

(4)取得期間 2025年4月10日~2025年8月31日(5)買付方法 東京証券取引所における市場買付

2. 上記取締役会決議に基づき取得した自己株式の累計(2025年8月31日現在)

(1)取得した株式の総数 183,900 株(2)株式の取得価額の総額 75,848,000 円

以上